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SOLICITUD PARA LA PUBLICACIÓN DE OBRAS

Fecha: Indique una fecha
Señores (as)
Consejo Editorial
Universidad Nacional


Estimados (as) señores (as):

Reciban un cordial saludo. Por medio de la presente, yo, nombre completo, cédula de identidad cédula de identidad, dirección de domicilio dirección de residencia, profesión u ocupación profesión u ocupación, estado civil estado civil, nacionalidad nacionalidad, número telefónico número telefónico, correo electrónico correo electrónico, e integrante de la comunidad académica de la Universidad Nacional, Costa Rica, someto a su gentil consideración la obra intitulada: título de la obra, de cuya documentación e información me hago responsable.


Esta obra se propone en calidad de:

	

	

	



Si la obra es resultado de un Programa, Proyecto o Actividad Académica de la Universidad Nacional, por favor indicar el código del SIA: código SIA, y el título de este: título		







Junto con mi solicitud hago entrega de los archivos digitales de la obra, los cuales se ajustan a las normas requeridas por la EUNA. Asimismo, bajo fe de juramento declaro que toda la información aquí consignada es cierta, e indico que la obra es de autoría propia e inédita, que no está comprometida para publicación con otra editorial, y que corresponde a la siguiente área temática temática de la obra. 
El autor acepta someter su obra al proceso editorial, y con ello reconoce y se obliga a cumplir con todas las políticas y normativas de la EUNA.

Atentamente,

Firma


Nombre de la persona responsable
Nombre de la persona responsable
ORCID (opcional): Registrar su ORCID
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En caso de más personas coautoras, por favor añadirlas en un documento aparte con la misma información solicitada.
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